3agaHuA CO CnMYKamm




[Tomoru MmbliwKe gobpaTbCca Ao chipa.
Y6paB Ha ee nyTu Tonbko OHY cnuuky.
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KopoBa cmoTpuTt BneBo. lNepenoxu OBE cnnyku Tak,
YyTOObI OHA CMOTpena B npaBo.
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N3 cnnyek cnoxeHo HeBepHOe paBeHCTBO 5+1=7
NMepenoxu OBE cnnyku Tak, 4ToObI paBeHCTBO cTasro
BEePHbIM.




U3 cnnyek crnoxeHo HeBepHoe paBeHCTBO 9+8=3
NMepenoxu OBE cnnyku Tak, 4ToObI paBeHCTBO cTasro
BEepPHbIM.
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U3 cnnyek crnoxeHo HeBepHoe paBeHCTBO 6-4=0
NMepenoxurte OBE cnn4ykun Tak, YyToObI paBeHCTBO
CTano BEepPHbIM.




U3 cnnyek crnoxeHo HeBepHoe paBeHCTBO 9+8=5
NMepenoxu TPU cnuykm Tak, YToObI paBeHCTBO CTano
BEepPHbIM.
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N3 cnuyek cnoxeHo HeBepHoe paBeHCTBO 1-6=4
NMepenoxu OBE cnnyku Tak, 4ToObI paBeHCTBO cTasro
BEpPHbIM.
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U3 cnnyek cnoxeHo HeBepHoe paBeHCTBO 6+6=6
NMepenoxu OBE cnnyku Tak, 4ToObI paBeHCTBO cTasro
BEepPHbIM.




U3 cnnyek crnoxeHo HeBepHoOe paBeHCTBO 5-3=9
No6aBbTe OHY cnnykKy TaK, 4TOObLI paBeHCTBO CTano
BEePHbIM.
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U3 cnnyek cnoxeHo HeBepHOe paBeHCTBO 4+1=12
NMepenoxu OOHY cnuyky Tak, 4TOObI paBEeHCTBO
CTano BepHbIM.




U3 cnunyek cnoxeHo paBeHCTBO 19-6=13
NMepenoxu OOHY cnuykm TaK, 4TOObLI paBeHCTBO
OCTaroCb BEpPHbIM.




N3 cnnyek crnoxeHo HeBepHOe paBeHCTBO 26-12=37
NMepenoxunte OOHY cnnuky TaK, YTOObI paBeHCTBO
CTano BepHbIM.




U3 cnnyek crnoxeHo HeBepHoe paBeHCTBO 36+4=100
NMepenoxute OOQHY cnuyky Tak, YTOObLI paBeHCTBO
CTano BepHbIM.




